Série 1

(1) Tester I'égalité 4 n = 10 pour (4) Calculer en ligne 34 x 22
n=25 1 1
) 5 = _ =
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2) = X2
@ 8 4 6)-7-3+14-4x%x5

(3) 50 % x 17




Série 1 correction

(1) 4 x 2,5 = 10 donc 'égalité
4 n = 10 est vraie pour n = 2,5

Q)%x24:24+8x5=3x5

=15
(3)50% x 17 =17 +2=8,5

(4) 34 x 22 =34 x (20 + 2)
=34x20+34x2
= 680 + 68
=748
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(6)-7-3+14-4%X5
=_10+ 14-20
=4-20
=_16



Série 2
(7) Tester I'égalité 4 n — 6 = 4 pour (10) Calculer en ligne 34 x 12

n=25 1 1
> 1) = - =
()2 6

2
8) = x15
()3 (12)-7-3*+4 x5

(9) 10 % x 14




(13) Tester I'égalité
6n-6=2n+4

pourn = 2,5
3

14) = x 300
( )4

(15) 5% x 4

Série 3

(16) Calculer en ligne 51 x 12
1 1

17) = - —

a7 4 12

(18)-17-7 + 10




Série 4

(19) Tester I’égalité 5 n — 2 = 0 pour
2
n= =
5

(20) % X 200

(21) 20% x 8

(22) Calculer en ligne 51 x 22

(23) % - % (niveau 4°)

249)8x7-6x%x7



